



## TARTALOM

A téli rezi-  
csökkentésről 3.

Halad a  
sportcsarnok  
felújítása 4.

Fókuszban  
a Galántai  
borászat 7.

Megkezdődött  
a tanév 10-11.

Emléküket  
őrizzük 16.

Gólzáporos  
Vadkert FC 17.



Pragmaticum  
Oktatásszervező Kft.

### ÚJ KÉPZÉSEK

Felnőttképzési engedély száma: E-001002/2015

#### KISKUNHALAS

Hegesztő

Épületgépész technikus

Shakács

Munkahelyi elsősegélynyújtó

Munkavédelmi képviselő

al- és továbbképzése

#### KISKUNMAJSA

Szociális asszisztens

Szociális gondozó és ápoló

Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző

Jelentkezési határidő: szeptember 30.

[www.abonyihenrik.hu](http://www.abonyihenrik.hu)

06-30/646-04-06

[ugyvezeto@abonyihenrik.hu](mailto:ugyvezeto@abonyihenrik.hu)



## Húsz éves kapcsolatot ünnepel iskolánk és a nagyenyedi kollégium

(KÉPÜNK A SZÉKELYUDVARHELYI KIRÁNDULÁSON KÉSZÜLT)  
ÍRÁSUNK AZ 5. OLDALON

## AZ ÖRÖKSÉG – gondolatok az államalapítás ünnepén

SZENT ISTVÁN KIRÁLY SZIKLÁRA ÉPÍTETTE AZ ORSZÁGOT

Államalapításunk ünnepén, augusztus 20-án reggel ünnepélyes szentmisére és kenyérszentelésre gyűltünk össze a római katolikus templomban, melyet **dr. Jeney Gábor** plébános atya celebrált. A szentmisét hazánkért és városunkért ajánlottuk fel. Erre az ünnepi alkalomra meghívást kaptak városunk vezetői és díszpolgárai, nagy örömünkre többen is eljöttek. Nekünk, katolikusoknak augusztus 20-a nem csak a magyar állam születését jelenti, hanem ezen a napon ünnepel-

jük Szent István királyt, országunk első uralkodóját, aki Magyarország és egyházmegyénk fővédőszentje. Az evangélium Máté könyvéből a sziklára és a homokra épült ház példabeszéde volt. A prédikációban elhangzott, hogy homokra mindig sokkal könnyebb építkezni, mert ez kevesebb erőfeszítéssel és látványosabb eredményekkel jár. Azonban a homokra épült házat az első vihar összedönti, míg sziklára építkezni – bár sokkal nehezebb és lassabb, mégis –megéri, hiszen



csak ez az építkezés fenntartható, a sziklára épült ház ugyanis kiállja a vihar próbáját és állva marad. Szent István király is tudott, mert és akart sziklára építeni életet és országot. Tudta, merte és akarta Jézus tanítását nem csak meghallgatni, hanem megvalósítani. Ugyanerre hív bennünket ez az ünnep, és kereszténynek lenni azért jó, mert mindig van lehetőség újrakezdeni. Ha összedől életünk háza a viharban, akkor elkezdhetünk a homok helyett a sziklára építkezni.

Így tudunk méltóképpen bánni egyik legnagyobb kincsünkkel, a Szent István-i örökséggel. A szentbeszéd után egyházközségi képviselőnk, **Májer Ferencné** előadásában hallhattunk egy alkalomhoz illő verset, Szuhanics Albert: Kedves az Istennek címmel. Majd a kenyérszentelés ünnepi pillanatai zárták a hagyományokat is életető szentmisét, melynek végén mindenki vihett haza a megszentelt, Vadkert Pékség által felajánlott új kenyérből.



## Soltvadkerti Borkiválóságok

NEMZETKÖZI SIKEREKET ÉRNEK EL BORÁSZAINK



A soltvadkerti borok ismét jó hírt szereztek a városnak, a borvidéknek. Megszokhattuk ugyan, de mégse legyen természetesen, hogy ne legyünk hálásak azoknak a borászoknak, akik hatalmas erőfeszítéseket tesznek a tőkén termelt alföldi borok népszerűsítéséért.

A **Font Pincészet** egyik legnagyobb büszkesége, a 2017-es évjáratú Kövidinka, ami a Les Citadelles du Vin nemzetközi borversenyen, a franciaországi Bordeauxban aranyérmet kapott. – Ez azért nagyon fontos mérföldkő, mert a Kövidinkát sokan „leérték”, kocsisbornak, lenézett bornak tartották, mi pedig bebizonyítottuk, hogy bizony ilyen régi, magyar fajtavál is lehet szép eredményeket elérni, ha a szőlőt megfelelő szaktudással, hozamkorlátozással termeljük és modern technológiát alkalmazva dolgozzuk fel – szögezték le Fonték. Ezen a versenyen maguk mögé utasítottak híres nagy világfajtákból készült borokat, hiszen mindössze három magyar aranyérem született, ebből egyet a Font Pincészet hozott el. A versenyre egyébként 30 ország nevezett, 1200 mintával. A Kövidinka mellett a 2017-es Kékfrankos roséjuk pedig a két



magyar ezüstérem egyikét érdemelte ki. Szintén Franciaországban zajlott a Le Mondial du Rose nemzetközi borverseny. A filmszférát városában,

Cannes-ban 52 magyar bor nevezett, melyből kilenc aranyérem, hét ezüstérem született, köztük Fonték 2017-es Cabernet Sauvignon rosé borát ezüstéremmel jutalmazták. A világvásáron még fényesebben ragyogott a díj a **Frittmann Borászat** Rosé cuvée 2017-es borán, hiszen aranyéremmel tértek haza. A 2018. évi Országos borversenyen a 2017-es Generosa és Cserszegi fűszeres boruk aranyéremmel díjazták. További nagy büszkeséggel adunk hírt a **Lantos Borászat** sikeréről, akiknek

augusztusban a 2018. évi Fehérborok Országkóstolóján a 2017-es évjáratú Kövidinkáját Borkiválóságnak minősítették. **-séva-**

## Endreffy Máté az új iskolalelkész



Új iskolalelkész kezdte meg a tanévet **Endreffy Máté** személyében. A fiatal lelkész elmondta, hogy nagy kihívás és megtiszteltetés számára a feladat. – Amikor először felmerült, hogy Soltvadkertre kerülhetek mint iskolalelkész, rögtön izgatottá váltam. Egyrészt mert egy nagyon szép Bács-Kiskun megyei településre költözhetek, másrészt pedig mert egy élő evangélikus közösségbe kerülhetek. Úgy érzem, hogy az iskola és a gyülekezet is rengeteg örömet, kihívást, áldást tartogat számomra. Mi másra lenne szükségem egy pályakezdő lelkésznek? Talán ami még kellhet, az egy hálás, szeretettel és gyermeki őszinteséggel teli közösség. Egy ilyen biztosan vár rám az általános iskolában – mondta Endreffy Máté, akivel közelebbről is megismerkedhetünk októberi számunkban.

## Áthelyezték a buszmegállót

A csapadékvíz elvezetése hosszú évek óta megoldásra váró probléma a városban. Úgy tűnik, belátható időn belül sikerül ennek a végére is pontot tenni, hiszen folynak a belvízelvezetés rekonstrukciós munkálatai. Ennek köszönhetően az autóbusszmegálló áthelyezésre kerül a Gyöngyház Kulturális Központ elé szeptember 5-én, reggel 7 órától, várhatóan október 5-én üzemzárásig. A munkálatok a város több pontját is érintik, így a lakosság megértésére és türelmére mindenképpen szükség van, amit ezúton is köszönnek a kivitelezők.

**GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT SOLTVADKERT**

KONCERT ÉS SZÍNHÁZ

**ibolyán Tal** CÍMMEL

**OLÁH IBOLYA** SZERELEMÉRŐL, BARÁTSÁGRÓL, GYERMEKKORRÓL, VÁGYAKRÓL, ÁLMOKRÓL. MEGLEPETÉS: DALOK IBOLYA SZERETETT ELŐADÓITÓL.

2018. SZEPTEMBER 14. PÉNTEK 18.00 ÓRÁKOR

BELEPŐJEGYK ELŐVÉTELÉN KEDVEZMÉNNYEL 2.900 FT-ÉRT. AZ ELŐADÁSHÉTEBEN 3.000 FT-OS ARON VÁSÁROLHATÓK A GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONTBAN.

WWW.GYONGYHAZVADKERT.HU  
WWW.VADKERTIMUZHAZ.HU  
FACEBOOK: GYONGYHAZ KULTURÁLIS KÖZPONT  
TEL: 78/582-582, 78/582-585, 70/9433-431

**GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT SOLTVADKERT**

EUROPAISÁG ÉRTELMESSÉG – PROTOKOLL

**GÖRÖG IBOLYA** PROTOKOLLSZAKÉRTŐ ELŐADÁSA

2018. OKTÓBER 11-ÉN, CSÜTÖRTÖKÖN 17-18.30

AZ ELŐADÁS TÉMAJA: AZ EURÓPAI VISELKEDÉSKULTÚRA ALAPJAI. AZ EURÓPAISÁG FONTOSSÁGA. A SZEMÉLYT KÖRÜLVÉVŐ ZÓNÁK ÉS SZEREPÜK A VISELKEDÉSKULTÚRÁBAN. A KÖZLÉS TARTALMA. KONVENCIÓK A NON-VERBÁLIS KÖZLÉSEKRE, TESTBESZÉD, ÖLTÖZKÖDÉS. A HELYES VERBALITÁS A TEGEZÉS, MAGAZÁS, MEGSZÓLÍTÁS KÉRDÉSE.

BELEPŐJEGYK ELŐVÉTELÉN 2900 FT-ÉRT. AZ ELŐADÁS HÉTÉBEN 3000 FT-ÉRT VÁSÁROLHATÓK A GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONTBAN. CÍM: SOLTVADKERT, KOSSUTH LAJOS U. 10. GÖRÖG IBOLYA ALÉAL IRT. KONVENC. A HELYSZÍNEN MEGVÁSÁROLHATÓK, DEDIKÁLTATHATÓK.

WWW.GYONGYHAZVADKERT.HU  
WWW.VADKERTIMUZHAZ.HU  
FACEBOOK: GYONGYHAZ KULTURÁLIS KÖZPONT  
TEL: 78/582-582, 78/582-585, 70/9433-431

## TÉLI REZSICSÖKKENTÉssel KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy megjelent a **1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat** a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről.

A Kormány egyetért azzal, hogy a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is **egyszeri természetbeni támogatásban** részesüljenek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

Az érintett helyi önkormányzatok összesítik a **téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben nem részesült, gáz- vagy távhőszolgáltatási szerződéssel nem rendelkező háztartások igénybejelentéseit.**

**A jogosult háztartások az igénybejelentést 2018. október 15. napjáig tehetik meg** ügyfélfogadási időben Soltvadkert Város Önkormányzat 16. számú irodájában. A kitöltendő nyomtatvány kérhető az önkormányzatnál, valamint letölthető az önkormányzat honlapjáról ([www.soltvadkert.hu](http://www.soltvadkert.hu)).









## Hogy az angol jobban menjen

A NYARAT IS TANULÁSSAL TÖLTÖTTÉK A PEDAGÓGUSOK

Az Erasmus+ pályázati támogatással hét csoportban vettek részt soltvadkerti tanárok különböző kurzusokon, természetesen angol nyelvterületen. Szeptemberi számunkban négyőjük élményeiről olvashatnak.

### Nyelvoktatás a 21. században CSISZÁR KATALIN

– Cardiffban, Wales fővárosában vettem részt az InterEducation szervezésében egy tanfolyamon, amely a modern, mobil eszközök és a hozzájuk kapcsolódó alkalmazások használatát mutatta meg az angol nyelv tanításában, hét ország (Németország, Ausztria, Lengyelország, Finnország, Spanyolország, Olaszország és Magyarország) tizenhárom pedagógusa társaságában. A soltvadkerti iskolát mindannyian irigylették, mert számunkra adottak azok a technikai feladatok – mint például interaktív tábla majdnem minden teremben, tabletek – amelyekről ők még csak álmodoznak! Egy magyar kisvárosi iskola felszereltsége és pedagógusainak nyitottsága a modern technológia iránt mindenkit meglepett. Ezekhez az adottságokhoz tanultam meg számos programot, alkalmazást, melyeket tanóráimon fogok használni. Áttekintettük az írás-, olvasás-, hallgatás- és beszédkészség fejlesztésére alkalmas applikációkat csakúgy, mint a szókincs és nyelvtan gyakorlására használható programokat. Sokszor egyszerre dolgoztunk laptopon, tableten, okostelefonon. Nekem legjobban a kreatív és fejlesztő digitális könyvszerkesztő és animátor programok tetszettek, de szeptembertől biztosan fogom használni a podcast- és videókészítő



applikációkat is tanítványaimmal. Arra is számíthatnak a tanulók, hogy nemcsak iskolánk jól felszerelt SAMSUNG SMART termeiben találkoznak majd mobil nyelvtanulással, de rendszeresen kapnak telefonos házi feladatot is. A mobil technológia mellett lehetőségünk volt a walesi történelembe, hagyományokba bepillantani, megismerkedtünk elméletben a walesi oktatási rendszerrel, majd egy napot iskolalátogatással is töltöttünk, kulturális ismereteinket a St Fagans skanzenben, a Walesi Nemzeti Múzeumban és a walesi parlamentben, a Senedd-ben tett látogatásunk bővítette. A programról, a pedagógusok továbbképzéseiről és a walesi tapasztalataimról az érdeklődők a Facebook Erasmus KLEÁI csoportjában találhatnak képes beszámolókat.

### Tanítóként brit földön RÁCZ JÓZSEFNÉ

– A nyáron két hetet tölthettem Cambridge-ben a Nyelvi és módszertani fejlesztés az alsó tagozaton című kurzuson. A világ különböző országaiból érkező ambiciózus, fiatal csoporttársaimmal sok újat tanultunk az olvasás-, írás-, nyelvtanítás legújabb módszereiről. Mindannyian

egyértettünk abban, hogy a játék, a mese, a vers, a zene, a művészetek szerepe hatalmas a kisgyermek életében és fejlődésében. A kurzusokat és a kétéhes kint tartózkodásunk minden napját nagyon jól felkészült, profi és segítőkész csapat irányította. A tanulás mellett kirándulásra, városnézésre és más kellemes szabadidős programokra is jutott időnk. A szomszédos Ely katedrális lélegzetelállítóan szép. A képen látható St. John's College kaputornyának megmászása után gyönyörű kilátás nyílt a városra.

### Drámás kurzus Exeterben MEDVEZCKI JÁNOS

– Két hetes drámapedagógiai képzésen vehettem részt az angliai Exeterben. Ezt a kurzust azért választottam, mert angol és drámát is tanítok, így mindkét foglalkozáson javamra válhat a kint megtanult módszerek sokasága. Mindezek felül pedig sokkal intenzívebben és nagyobb mennyiségben gyakorolhattam a nyelvet, találkozhattam külföldi kollégákkal tapasztalatot cserélni, ismeretségeket kötni. Mivel először jártam angol földön, ezért nagyon kíváncsi voltam a helyi emberekre, szerettem volna megérteni az észjárásukat, kicsit belelenni a hétköznapjaikba. Vasárnap gyülekezetbe mentem, mert általában nem csak itthon, de külföldön is mindig meglátogatom egy-egy felekezet istentiszteleti alkalmát. A helyi Riverside Church-ben nagy szeretettel fogadtak. Miután beszélgettem a helyi pásztor fiával, az egyik gyülekezeti tagnak a fülébe jutott, hogy magyar vagyok, és tört magyarsággal beszélve sietett felém, nagy mosollyal az arcán, átölelve köszöntött, ami nekem is óriási meglepetés volt. Kiderült, hogy 28 éven keresztül évi két-három alkalommal járt hozzánk Békéscsabára segíteni ottani gyülekezeteknek, és így néhányan az istentisztelet után is lerohantak, imádkoztak értem, beszélgettünk egy nagyot és mindannyian nagy örömmel nyugtáztuk, hogy Isten útjai kifürkészhetetlenek. Dave meghívott a saját



otthonukba is, ahol családias körben, remek közösségben lehetünk együtt és bátoríthatjuk egymást. Azt azért érdekes volt látni, hogy ugyanazokkal a „problémákkal” küzdenek sokan ott is, mint itthon. Az orvosok Amerikába járnak, az angolok meg Ausztráliába, mert ott nekik jobb a megélhetés. Ez abban a helyzetben elég megmosolyogtató volt... Az iskolában általában 9-től 15 óráig voltunk, teljes beosztással, de az iskola is szervezett egy-egy nagyszerű kirándulást számunkra, na meg önállóan is felfedeztük a vidéket. Egyszerű emberként és pedagógusként is nagy élmény volt számomra a kint tartózkodás, melyből mind a diákok, mind pedig a kollégák profitálni fognak a jövőben.



## Kalandozni helyben is élmény

A VADKERTI-TÓ TERMÉSZETI KINCSEIT IS FELFEDEZTÉK

Izgalmas és egyben mozgalmas kis kalandtáborban vett részt 21 kisdíák a nyáron Zsámboki Róbertné és Bezsényi Orsolya tanítók vezetésével.

Az Erzsébet-tábor program keretében támogatott vakációzás méltán mutatta, hogy nem kell ahhoz vidékre költözni, hogy remek elfoglaltságot kínáljanak pedagógusaink a vadkerti alsós csemetéknek. Számos kreatív program által kovácsolódott a társaság valódi kis közösséggé. Többek között megismerték a Vadkerti-tó természeti értékét nyújtó élővilágot.

– Kerékpárral ellátogattunk a tavat övező tanösvényre, tanulmányoztuk az ott kihelyezett tájékoztató táblákat,



szeptemberben a zsbongóban kiállítás is készül. Az egyik kézművesség rendhagyó módon Pirtón, inspiráló, igényes környezetben valósult meg. Nyugdíjas kollégánk, **Krebszné Tuska Zsuzsa** keramikus művész otthonában látott vendégül minket és mutatta be saját munkáiból összeválogatott kiállítását. Ezután a diákok az ő szakszerű irányításával több alkotást is létrehoztak, melyeket majd kiszáradás és kiégetés után szeptemberben kaphatnak kézhez.

A hét folyamán a gyerekeknek alkalomuk nyílt gyöngyfűzéssel ajándékokat készíteni: karkötő, fülbevaló, nyaklánc, kulcstartó. Ez a fiúk körének megfelelően gyümölcssalátákat, szendvicseket, frissítő italokat. Hogy oldott, barátságos légkörben töltsük el az előtünk álló hetet, ennek érdekében névtáblákat készítettünk, labdajátékokkal, tantermi játékokkal segítettük elő az ismerkedést, melyben segítségünk volt Medvezcki János drámapedagógus kolléga. Majd buszra ültünk, és a Csongrád-Bokros melletti Karácsonyfalván és Vadnyugati Városban tettünk látogatást. Ez a program bizonyult a hét egyik fénypontjának. Bár nyár közepén jártunk Karácsonyfalván, a gyerekek mégis átéreztek az ünnep hangulatát, elvarázsolta őket a mese, a látvány,



lön kiemelték, hogy köszönik a rendkívül tartalmas, hasznos, élményekben gazdag program megvalósítását koordináló **Szűcsné Martin Erika** hatalmas munkáját, **Csizsár Katalin** hasznos tanácsait, és az iskolavezetés támogatását, hogy részesei lehettek ebben a különös szakmai élményben.



majd csoportos formában feladatlapokkal tettük próbára a gyerekek ismereteit. Ezek után nagy élvezettel vetettük bele magunkat a tó vizébe, építettünk homokvárakat – mesélik az élményeket a tanítók. Kézműves foglalkozások keretében a papírhulladék újrahasznosításának lehetőségeit tártuk tanulóink elé: papírkosár-fonás, papírhenger-figurák készítése nyomán. Batikoltak maguknak terítőket, mely alkotásokból

ben is nagy sikert aratott, másnap az édesanyákon örömmel láttuk viszont gyermekük alkotásait. A tábori programból a sport sem maradt ki: kerékpározunk, úsztunk, gyalogoltunk, labdajátékokat, egyéb udvari játékokat, csapatépítő játékok sorát játszottuk végig. Végig szem előtt tartottuk az egészséges táplálkozás fontosságát, ezért csoportosan a hét különböző napjain más-más formában készítették en-

örömmel vettek részt a kézműves tevékenységben. A Vadnyugati Városban hagyományos, mégis a gyerekek számára újszerű ügyességi játékokkal ismerkedhettek meg: patkóhajítás, távolugrás, célba dobás, hordólovaglás, labirintusjárás, mocsárjárás, aranyosítás, mindez vadnyugati környezetben helyi vezető segítségével – zárták a beszámolókat a résztvevők.

Nmeli









# ASTRON®

MAGYAR ÓRAMÁRKA  
EU VÉDJEJYOLTALOMMAL

ASTRON  
MERION

karórák, zsebórák

**25%**  
árkedvezményel  
szepember  
10-től 22-ig

AJÁNDÉK!



Swarovski köves bőrékszerek!



Kövessen minket  
a Facebookon is!  
facebook.com/astronwatch



ASTRON ÓRA-ÉS ÉKSZER ÜZLETEK

SOLTVADEKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800  
KECEL, CSÁSZÁRTÖLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234

WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

# Szatmári Optika

ALAPÍTVÁ: 1989



Induljon az ősz  
tökéletes  
látással!

HOYA  
Lézerszemüveg és digitális szemüveg

Az akció időtartama:  
2018. augusztus 13. - október 31.

Gyerek-, digitális és munkaszemüveg-lencsék

**20% kedvezményel!**

\*Az ajándékkupon 2018. október 1. és november 30. között, 1 pár prémium progresszív szemüvegig (MyStyle V+, LifeStyle 3 vagy WorkStyle V+) vásárlása esetén használható fel. Az akció további részleteiről érdeklődjön az üzletben!

+ 10.000 Ft  
értékű  
AJÁNDÉKKUPON  
minden gyerekszemüveghez!

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:

**dr. Véghelyi Judit**

**dr. Gombos Ferenc**

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

Most akár 1 500 000 Ft-tal  
könnyebb a döntés.



www.volkswagen.hu



Egyes Tiguan modellek Porsche Bank finanszírozással (THM: 4,99%)  
most akár 1 500 000 Ft kedvezményel.

A Tiguan motorizáltságtól függő, kombinált átlagfogyasztása: 4,7-7,7 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 123-177 g/km. Ezen értékek a 715/2007 EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően kerültek meghatározásra. A 31. héttől gyártásba kerülő példányok fogyasztási és CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékei a könnyűgépjárművekre vonatkozó, világszinten harmonizált vizsgálati eljárás (WLTP) alapján lesznek megállapítva, és a realitáshoz viszonyított körülmények miatt magasabbak lehetnek. A fogyasztási és CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, hanem a különböző típusok összehasonlítására szolgálnak. Ezen értékeket a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képen látható gépkocsi illusztráció, extra felszereltséget tartalmazhat. A finanszírozással igénybe vehető akció 2018. március 9-től 2018. november 16-ig érvényes a TDI motorral szerelt Comfortline és Highline modellekre. A feltüntetett kedvezmény a hirdetés megjelenésekor érvényes ajánlott kiskereskedelmi árból került kiszámításra. A Porsche Bank Zrt. változó kamatozású, forint alapú zárt és nyílt végű pénzügyi lízing ajánlata tájékoztató jellegű. A THM értéke nem tükrözi a finanszírozás kamatkockázatát. A THM 3 millió Ft finanszírozott összegre és 5 éves futamidejű forintban fizetendő reprezentatív minta alapján került meghatározásra. Érvényes CASCO biztosítás a szerződés hatálya alatt kötelező, költsége a Lízingbevevőt terheli. A biztosítási díj mértéke az ajánlat kiadásakor nem ismert, az ajánlatban szereplő THM számításakor a biztosítási díj nem került figyelembe vételre. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, az akció részleteiről érdeklődjön a márkakereskedésben.



Volkswagen

Az Ön Volkswagen márkakereskedője: Autócent Kft.  
6230, Soltvadkert Kossuth L. út 97/2., telefonszám: +36 78 581 900  
vw@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu